

白红战到郑东新区 调研“三大主体”工作

副市长李公乐陪同调研

本报讯 昨日下午,市人大常委会主任白红战到郑东新区就“三大主体”工作开展情况进行调研。副市长李公乐陪同调研。

白红战一行先后来到北三环东延、龙源十三街和龙翼四街湖底隧道工程、引黄灌溉龙湖调蓄工程项目施工现场及百瑞信托公司,实地查看了解新型城镇化建设和现代产业体系构建工作开展情况。

据了解,郑州引黄灌溉龙湖调蓄工程位于郑东新区龙湖区域,是一项以农业灌溉为主、兼顾城市生态用水的综合性水利工程,是河南省粮食安全战略的重要节点,该工程主要由引水工程、调蓄池工程、灌区工程等三大部分组成,总投资近30亿元。目前,魏河引水工程取得阶段性成果,防渗墙已顺利完工。

北三环东延包括3座立交桥,4座跨河桥,1条隧道和地面道路,工程全长7.3公里,计划投资45亿元。目前,隧道主体正在施工,已累计完成投资7.2503亿元。计划年

底前完成隧道主体结构。

龙源十三街一期工程和龙翼四街湖底隧道进展顺利,其中龙源十三街一期工程已经完工,二期与北三环东延工程同时招投标,同步施工,目前各施工单位开始隧道主体施工;龙翼四街湖底隧道已完成工程量的99%。

白红战对郑东新区规划建设发展情况给予充分肯定。针对下一步工作,白红战指出,各级各部门要依法依规严格实施规划,持续提升规划,一如既往地贯彻实施好郑东新区的规划;要精心组织,克难攻坚,加快北三环东延工程施工进度;要加大宣传力度,广泛宣传东区的规划建设成就和发展速度,通过宣传增强完成全年任务的信心,提升郑州改革开放的形象;要围绕产业发展规划和入驻标准,坚持高起点选商,切实提升招商项目的水平和层次。

市人大常委会秘书长范强参加调研。

记者 李萌

市领导调研我市今冬供热情况

11月11日将启动供热

11月14日晚上

居民家暖气片就可以热了

本报讯 随着郑州“跑步”进入冬季,气温不断降低,城市供热准备情况如何?昨日,市人大常委会副主任周长松与部分常委会组成人员对我市今冬供热和供水情况进行调研。据悉,目前今冬供暖准备工作已全部就绪,11月11日就可以启动供热。

据了解,郑州供热采用的是以热电联产为主导、区域锅炉房调峰的供热运营模式,供热热源包括3个热电联产项目(新力公司、郑东新区热电厂、泰祥热电厂)、4个区域锅炉房(枣庄热电厂、东明路热电厂、二马路热电厂和南郊热电厂)、两个工业锅炉房(经开区热电厂和航空港区热电厂),建成供热管网830多公里。“郑州市今年冬季供热面积预计约4430万平方米(含自备供热),其中中原环保西区供热分公司(京广铁路以西、航海路以北、陇海铁路以南)供热面积730万平方米,市热力总公司(中原

环保供热区以外区域)供热2550万平方米,郑州新力热电厂供热面积150万平方米。另外自备供热面积800万~1000万平方米。”市城管局有关负责人说。

记者在南郊热电厂看到,工人们正在对供热设备进行最后的调试,随时可以达到供暖要求。“各热电厂也加强了储煤能力,总储煤量达到24.6万吨。”市城管局相关负责人介绍,今冬供暖的相关准备工作已全部就绪。记者从郑州市热力总公司了解到,根据目前的准备情况,11月11日供热就将启动,11月14日晚就可以让市民家中的暖气温度上升。

另外,市城管局还启动了供热质量监督办公室,24小时监督供热情况,及时解决居民供暖中存在的问题。

记者 李萌

我市已有8000余名青年报名参军

为高学历青年开辟“绿色通道”

体检不合格多因眼科和外科

本报讯 昨天上午,金水区征兵体检站察城医院内,等待体检的应征青年秩序井然,10余项体检项目有序进行。至此,全市12个征兵体检站体检工作已全面展开。

据了解,我市征兵体检工作将持续到11月15日,为鼓励高学历青年踊跃参军,全市范围内积极为高学历应征青年开辟“绿色通道”,对初审合格的城镇大专以上学历、农村高中以上文化程度青年敞开报名,全部确定为预征对象并安排进站体检。对因各种原因延误报名的高学历

青年,在体检结束前可直接到乡(镇、街道)、县(市)、区武装部随时报名,及时安排其上站体检,不受进站人员比例限制。

郑州市征兵办相关负责人介绍,截至目前,全市已有8000余名应征青年报名参军,1500余人参加体检,合格率约为57%,不合格的多是眼科、外科不符合要求。体检工作结束后,将对符合要求的应征青年进行政治审查、审批定兵,12月底前新兵将全部运送到部队。

记者 裴蕾 通讯员 马涛

致中央、省驻郑新闻单位和 全市新闻工作者的慰问信

中央、省驻郑新闻单位和
全市新闻战线的同志们:

在全国欢庆党的十八大胜利召开之际,我们迎来了第十三个记者节,值此节日来临之际,谨向辛勤工作在新闻战线上的中央、省驻郑新闻单位和全市新闻工作者表示亲切的慰问并致以崇高的敬意!

新闻工作者是社会民主、文明、进步的推动者,是充满艰辛而又受人尊重的一种崇高职业。你们是发掘新闻、提供信息、伸张正义、促进和谐的重要力量。

今年是实施“十二五”规划承上启下的重要一年,是全面贯彻省党代会精神、推进郑州都市区建设的关键之年,要顺利实现“十二五”规划和郑州都市区建设的各项目标,需要全市广大干部群众继续付出艰苦的努力。

希望你们继续参与,全力维护团结发展大局,围绕郑州都市区三年行动计划,致力于形成“心齐、气顺、风正、劲足”的干事创业风气,创造和维护同心同德干事业、一心一意谋发展的良好氛围,巩固和发展民主团结、生动活泼、安定和谐的局面。确保新型城镇化建设、现代产业体系构建和以网络为载体依靠群众推进工作落实长效机制建设“三大主体”工作协调推进,确保全年各项目标任务的圆满完成。

希望你们持续鼓劲,激励全市干部群众,按照市十次党代会和市委经济工作会议、市十三届人大四次会议确定的郑州市经济社会发展总体部署和工作重点,坚持“四个重在”实践要领,以中原经济区郑州都市区建设为统领,以新型城镇化引领,以领导方式转变加快经济发展方式转变,围绕“一区两城三作用”战略定位,坚持统筹城乡发展,实施开放创新双驱动战略,抢抓机遇,持续求进,突出提升,务实发展,创新惠民,积极作为,勇于“挑大梁、走前头”,在全省率先走出一条以新型城镇化引领的“三化”协调科学发展之路。

希望你们始终坚持,一切为了群众、一切依靠群众、一切服务群众,从群众中来,到群众中去,真诚倾听群众呼声,真实反映群众愿望,真情关心群众疾苦,真正把群众利益放在高于一切、重于一切、先于一切的位置,切实帮助群众解决最现实、最关心、最直接的问题,让最困难的群众看到希望,让每个人都分享到改革发展的成果。

希望你们把握导向,围绕省委、省政府对郑州提出的“形成大枢纽、大产业、大都市,建成国家中心城市”的要求,站在“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”的高度,立足建设全国重要的区域性中心城市、最终建成国家中心城市的定位,坚持“三贴近”原则,持续开展“走基层、转作风、改文风”活动,强化政治意识、大局意识、责任意识和群众意识,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的方针,在全社会形成和发展积极健康的主流舆论,为实现全面建设小康社会新目标营造良好的舆论环境。

我们坚信,在市委、市政府的正确领导下,全市新闻宣传工作一定会多出亮点、多出精品、更上层楼,为努力推进“三化”协调科学发展、共同促进郑州和谐发展,把郑州经济发展和社会主义事业继续推向前进,向省委、省政府和全市人民交出满意的答卷。

祝大家节日快乐、身体健康、阖家幸福。

中共郑州市委宣传部
郑州市新闻工作者协会
2012年11月8日

友情提醒:

郑州市庆祝第十三个中国记者节主题文艺晚会《总想走进你心里》,首播11月8日郑州电视台一套20:10,重播11月9日郑州电视台一套14:56,重播11月10日郑州电视台三套10:15。

海信七大系列智能电视

打造11.11全民抢购盛宴

11月9日全面启动!

提前认筹送好礼

● 顾客在任何海信门店或海信认筹点参与认筹即可享受购买海信智能电视200元的优惠(特价机除外)

海信1+1,套购送好礼

● 组合购买1台海信安卓智能电视+1台海信!TV即可获赠豪华智能大礼包(!TV皮套、!TV贴膜、无线键鼠等),礼品数量有限!

惊爆机型

32英寸网络3DLED

节能补贴价:

1999元

39英寸节能LED

节能补贴价:

2399元

更多精彩活动: 请关注海信电视官方微博 <http://e.weibo.com/tvhisense>

海信电视官方微博——海信用户的乐园,为您提供全面的产品信息,最新的促销活动;

告诉您如何使用、保养海信智能电视;与网友近距离交流使用感受。欢迎您的关注,希望与您对话!

海信·连续两年获得全国质量奖 业内唯一

海信平板电视连续9年销量遥遥领先

咨询热线: 0371-89961759 全国统一服务热线: 4006111111

因产品不断升级更新,有关信息仅供参考,具体内容请以说明书为准。印刷过程可能令外观与实物有轻微差别,请以实物为准。本公司保留对资料内有关内容的最终解释权。